



法務部矯正署 臺中看守所新聞稿

發稿日期：110年1月28日

發稿單位：法務部矯正署臺中看守所

連絡人：副所長 呂銑燦

連絡電話：04-23828841

編號：11001

臺中看守所暖心舉辦「愛在雲端」家庭支持活動

柿子紅了鞭炮響了，農曆春節的腳步近了，然因國內新冠肺炎疫情的持續緊繃，法務部矯正署暫緩辦理今年度收容人春節面對面懇親活動，臺中看守所為舒緩收容人的思鄉之情，暖心舉辦「愛在雲端」家庭支持活動，由所方協助收容人拍攝照片或影片，在喜氣濃濃的氛圍中向家人道聲最真摯的新年快樂，再將影音照片上傳google 雲端硬碟，使家屬能即時收到的最暖心的誠摯祝福，一起「愛在雲端」。

在拍攝的過程中同學們在鏡頭大聲說出對家人真摯的思念與祝福，所方也特別提供以大愛心或按讚等相框道具使用，在春節喜氣的牛年花燈下一聲聲的道賀與祝福傳達情意。收容人阿鴻(化名)說，雖然很可惜春節懇親活動因疫情取消，但所方暖心辦理「愛在雲端」的活動，讓他有機會跟老婆與小女兒表達思念，他對著鏡頭大聲說出：「老婆我愛妳，要等我回家喔，啾咪！」現場粉紅氣泡滿滿。而在拍攝後所方也即時將影像上傳於雲端平台，提供家屬最即時的數位科技服務。

該所蘇所長慶榮表示，今年雖因疫情嚴竣而暫緩辦理春節面對面懇親，但為紓解收容人思親情緒，增進家庭關係，特別加強辦理「收容人電話懇親活動」，延長收容人講電話時間，同時透過「愛在雲端」家庭支持活動，讓收容人與家屬在雲端分享彼此的愛與關懷。年節前夕，燈會雖已停辦，所內亦將精心創作「紫氣東來老子

「騎青牛出關」的花燈展出，並舉辦春節環境佈置比賽，讓收容人感受溫馨的節慶氛圍，舒解思鄉情懷，沈澱心情，重新出發。

